

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于虚拟货币帐户爆仓是啥意思和OKEX合约中的提前爆仓是怎么回事的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享虚拟货币帐户爆仓是啥意思以及OKEX合约中的提前爆仓是怎么回事的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [OKEX合约中的提前爆仓是怎么回事](#)
2. [为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？](#)
3. [虚拟货币经常爆仓，为什么还是那么多人去炒虚拟货币？](#)
4. [400亿币圈大案！200万人血亏背后，虚拟币是如何收割“韭菜”的？](#)

OKEX合约中的提前爆仓是怎么回事

提前爆仓机制主要用于防止系统穿仓，同时也为了避免比特币交割波动剧烈时连环爆仓，当某投资者的账户爆仓时，其持有的仓位将会按照正好使其账户权益变为0的价格下强平限价单，而非按照市价下强平单，即不会以市价单砸盘，有效减小虚拟合约价格波动，若仓位强平后有爆仓剩余，即注入风险准备金。

为什么虚拟货币越来越多？还有很多人炒币？怎么看待这种现象？

很简单，其根本原因还是有人赚到了钱，而赚大钱的故事又不断扩张，以至于让更多人羡慕，纷纷欲试。

这是一个疯狂的圈子，也是一个疯狂的时代，只要你进了币圈，哪怕稍微窥探到他的一点点毫毛，都能轻易看到一夜暴富的传奇，一个币可能在一天之内上涨数倍甚至数十倍、百倍，这样的事情至今还在币圈上演，而且从最初的比特币到以太坊为代表的公链、智能合约，到后来发展的DeFi，NFT，DAO，以及现在的GameFI，Mateverse（元宇宙），每年都有不同的热点在轮番上演，炒完这波还有那波，在这里，人类的精力甚至都赶不上故事的发展。

是的，很疯狂，也充满了投机，往往是第一口吃到螃蟹的人赚的盆满钵满，等待普通大众都往里涌的时候，锋利的镰刀可能就将鲜嫩的韭菜连根割断。在背后操盘的机构和一些先知先觉的幸运儿赚到了钱，而还有更多人，爆仓，血亏，割肉。赚钱的故事很容易传播了出去，越走越远，引来了更多的人，而亏损的人大多黯然神伤，悄然褪去，没人关心和理睬。因此市场上存在的声音几乎都是赚钱的，暴富的，却不知这只是经过自然选择后的少数幸运儿。

你觉得自己会是哪个幸运儿吗？

虚拟货币经常爆仓，为什么还是那么多人去炒虚拟货币？

说到底还是媒体宣传。爆仓难道只有币圈专属？期货一样可以上杠杆和约，早期股票也可以后来禁止了而已。赌徒玩什么都是爆仓。不是这个东西错了，而且这个人错了

400亿币圈大案！200万人血亏背后，虚拟币是如何收割“韭菜”的？

虚拟货币在一系列监管动作之后，价格出现了高台跳水。这两天我们看到的都是比特币等虚拟货币爆仓的消息。动辄几十万人，几百亿的资金灰飞烟灭，悲惨可想而知。

其实这些炒作虚拟货币爆仓亏损的人，也并不值得同情。贪婪让他们丧失了最后的底线，明知山有虎，偏向虎山行。最后被残忍的收割了，只能说两个字儿：活该。

虚拟货币作为一种商品，有人买有人卖，这个本也无可厚非。但是，由于虚拟货币的特殊性，这个游戏只能是一部分人能玩，比如马斯克。说白了就必须是有钱人，亏了也无所谓，就玩个心跳。

但是对于大多数的普通人来说，玩虚拟货币就风险太大了。股市至少还有几只股票，背后还有上市公司。而虚拟货币则纯粹是庞氏骗局，背后什么也没有，只不过打着区块链技术的幌子，引诱人们上钩。

虚拟货币收割韭菜太容易了，就是背后看不见的那几个人说了算，想涨多高想跌多低完全随心所欲。而那是幻想一夜暴富的人们，则像傻子一样被玩的团团转。

既然风险这么大，为什么那么多人趋之若鹜？说白了就是诱惑力太大了，看到别人一夜暴富了，自己那颗不安分的心就开始蠢蠢欲动了，结局自然很惨。

如果还有哪些人想去操作比特币的话，还是奉劝你们，不具备一定风险承受能力的话，还是歇着吧。这个钱你挣不了。

文章分享结束，虚拟货币帐户爆仓是啥意思和OKEX合约中的提前爆仓是怎么回事的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！